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Tisztelt Hölgyem/Uram! 
 
 
A Hírközlési Érdekegyeztető Tanács (székhelye: 1039 Budapest, Bivalyos utca 47.) 
Elnöksége nevében tisztelettel meghívom az Egyesület rendkívüli, tisztújító Közgyűlésére, 
melyre  
 

2023. október 13., péntek 9:00 órakor 
a Vodafone Magyarország székházában 

(1112. Budapest. Boldizsár u. 2, Budapest One Irodapark D épület)  
kerül sor. 

 
A rendkívüli közgyűlés keretében kerül sor a HÉT 1 fő alelnökének megválasztására. A HÉT 
Elnöksége a 2023. szeptember 8-i rendkívüli közgyűlést követően az Alapszabály szerint 2023. 
szeptember 11-én felkérte a jelölő bizottság feladatainak ellátására Bánhidi Zoltánt, Villám Istvánt 
és Kozma Pált, akik a felkérést elfogadták. Az így megalakult Jelölő Bizottság a tisztségek és az 
egyes tisztségekre jelölt személyek listáját (választási lista) öt nappal a Közgyűlést megelőzően állítja 
össze. A lista a rendes és kedvezményezett tagok számára nyilvános. 

Az Alapszabály IX. 11. pontja szerint a Közgyűlés az Elnökség tagjait titkos szavazással, a jelenlevő 
szavazati joggal rendelkező ̋ tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozatával választja 
meg. A titkos szavazás névtelenül, borítékba elhelyezett szavazat leadásával történik. Amennyiben 
az első és második választási fordulóban egyik jelölt sem kapja meg a szükséges számú szavazatot, 
a harmadik fordulóba a második fordulóban legtöbb szavazatot kapott két jelölt jut. A harmadik 
fordulóban a mandátumot az szerzi meg, akit a jelen lévő ̋ szavazati joggal rendelkező̋ tagok legalább 
egyszerű̋ többsége igen szavazatával támogat. 

Tekintettel tehát arra, hogy a Közgyűlés a megelőző 2023. szeptember 8-i rendkívüli 
közgyűlésen az Elnökség egy mandátumára nem tudott érvényesen tisztségviselőt 
választani, ezért a jelen meghívóval 2023. október 13-ra összehívott Közgyűlést érintően a 
Jelölés és a választás kizárólag ezen egy betöltendő alelnöki mandátumra vonatkozik. 
 
A rendkívüli Közgyűlés tervezett napirendi pontjai: 
 

1. A HÉT tagjainak mandátum-ellenőrzése 
2. A Közgyűlés tisztségviselőinek megválasztása 
3. A Közgyűlés napirendi pontjainak elfogadása 
4. Tisztségviselőválasztás – egy fő elnökségi tag megválasztása 
5. Egyebek 
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Határozatképtelenség esetén az Elnökség a Közgyűlést, az Egyesület hatályos Alapszabálya és a 
vonatkozó jogszabályoknak megfelelően a jelen meghívóban szereplő helyszínre, az eredeti 
napirenddel, az eredeti meghívóban meghatározott időpontot követően (3-15 nap) 2023. október 
20.; péntek 10 órára hívja össze. A megismételt Taggyűlés a megjelent tagok létszámától 
függetlenül határozatképes. 
Megjegyzés, tájékoztatás: 
A hatályos HÉT Alapszabály IX. 5. pontja szerint a „közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől 
számított 3 napon belül a tagok és az Egyesület szervei az Elnökségtől a napirend kiegészítését kérhetik, a 
kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában az Elnökség 2 napon belül dönt. Az Elnökség a 
napirend kiegészítését elutasíthatja vagy a kérelemnek helyt adhat. Döntését, továbbá elfogadás esetén a kiegészített 
napirendi pontokat minden esetben annak meghozatalától számított legkésőbb 2 napon belül igazolható módon 
közli a tagokkal.  
Ha az Elnökség a napirend kiegészítése iránti kérelemről nem dönt, vagy a kérelmet elutasítja, úgy a Közgyűlés a 
napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában, 
azzal, hogy a szabályszerűen nem közölt napirenden szereplő kérdésben csak akkor hozható határozat, ha 
valamennyi részvételre jogosult jelen van és a napirenden nem szereplő kérdés megtárgyalásához egyhangúlag 
hozzájárulnak.” 
 
 
 
Budapest, 2023. szeptember 21. 
 

Üdvözlettel: 
 

 
 
Doleschall Andrásné dr  
HÉT Elnök 
 

 
 

 


